
„Befelé nézz, bensôdben fakad fel a jónak forrása, 
s ha szüntelenül mélyíted, szüntelenül buzog!” 

Marcus Aurelius
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Ereje több, ereje más:
Ô óriásabb óriás!
ki két karjával általér

minden családot s törzseket.
Egyik karja az igazság,
másik karja a Szeretet...

Babits Mihály: Eucharistia

Etyeki

Felelôsséggel Etyekért – független, civil közéleti havilap VI. évfolyam 03. szám  2013. március
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„Átölelt az Isten”

„Mikor elhagytak, mikor a lelkem roskadozva vittem,
Csendesen és váratlanul átölelt az Isten” 

(Ady Endre)

A tanításoktól okosabbak leszünk, az istentapasztalatok
átvisznek a halálból az életbe. A Jézusban átélhetô istenta-
pasztalás lényege valamilyen formában mindig ez: átölelt az
lsten. Ez a mi evangéliumi tapasztalásunk. Ez a ma és az örök
holnapérvényes örömüzenete. „Megnyertem lsten barátságát,
és ez nagyobb dolog annál, mintha megnyertem volna az
egész világ barátságát” – írta Luther Márton reformátor. Ez
az elsô lépés a jövô felé. Zinzendorf a 18. században élt, nagy
keresztyén személyiség volt. Úgy lett keresztyén, hogy
elment egy képtárba s ott megállt a Krisztus keresztjét ábrá-
zoló kép elôtt. Ez alatt a kép alatt egy felírás volt: „Én ezt tet-
tem érted, te mit tettél értem?” – Ez az ember egy teljes
napon nézte a képet, amikor felszólították: „Tessék, távozni,
mert zárunk!” De miközben ezt a képet nézte, találkozott
Jézussal. ô valamit megértett a kép nézése közben abból,
hogy Krisztus számára mit adhat. A nézésen át lelke megnyílt
a befogadására. 

Ezt kell megkérdezni: „Álltál-e már Krisztus keresztje
elôtt és néztél-e fel rá?” Sôt, tovább kérdezni: „ott felejtet-
ted-e már szemedet és szívedet Krisztus keresztjénél?” Mert
itt kezdôdik az Istennel való találkozás. Mert ebben a nézés-
ben, ebben a Krisztusra való feltekintésben oldódik a görcs.
A magamba gubancolódott életem gazdára talál, lelkembôl a
méreg kioldódik, belsô, kusza, rendezetlen világomat valaki
megérinti kezével. Mert a kereszt mögött ott van lsten
szeretete. 

Áldott Nagypénteki és Húsvéti Ünnepeket!
dr. Révész Jánosné

református lelkipásztor

Nemzeti ünnep
A hófúvás és metszô

hideg ellenére megtelt az ó -
voda ét terme március 15-én
délelôtt a községi ün -
nepélyen. Gyur kócza  Csa ba
önkormányzati kép  viselô
ünnepi beszéde u tán az
Etye ki Vers mon dók Köre –
Seres Botond, Miksa Mikán,
Miksa Zoltán, Bodor-
Molnár Bernadett, Vida Já -
nos, Avvakumovits Edi na,
Zvara Zita – színvonalas
mûsorral emlé kezett az
1848/ 49-es forradalom és
szabadságharc ese mé nye ire.
A Signum Kórus több tagja az idô járás miatt nem tu dott
eljönni az ünnepre, de szerencsére a közönség lelkesen
„segített” az éneklésben.

A hit öröme
A mostani napokban éljük át Jézus Krisztus szenvedés

történetének eseményeit, halálát és feltámadását.  Virág -
vasárnapot, amikor ünnepélyesen bevonult Jeruzsálembe az
ünneplô tömegtôl kísérve, akik ujjongva pálmaágakkal köszön-
tötték a szamárháton bevonuló Messiást. Nagycsütörtököt,
amikor Jézus megalapította az oltáriszentséget, megmosta a
tanítványok lábát és kiment az Olajfák hegyére, ahol elárulták
és elfogták. Nagypénteket, amikor elítélték, keresztre feszítet-
ték és megölték. Nagyszombatot, amikor Jézus a sírban
feküdt.  Húsvét vasárnapot, amikor feltámadt legyôzve a halált.

Ezek az események, ha csak így szemléljük ôket, nagyon
távolinak tûnhetnek. Olyan eseményeket beszélnek el, amelyek
már több mint 2000 éve történtek meg. De bizony a
keresztényeknek ezek a események soha sem távoliak, hanem
közeliek sôt meghatározók az életben. Az üdvösség örömhírét
jelentik, amely minden korok minden emberének szól.

Az Egyház is ennek megfelelôen kiemelt figyelmet fordít a
húsvét ünneplésére. Virágvasárnap barkaszenteléssel és
ünnepélyes bevonulással kezdôdik a szentmise. Nagy csü -
törtökön az egyházmegyénk minden papja a Székesfehérvári
Bazilikában vesz részt az olajszentelési misén.  Ezeket az ola-
jokat fogjuk használni egész évben keresztelésekkor, betegek
kenete kiszolgáltatásakor és a bérmáláskor is. Nagycsütörtök
este a szentmisében az utolsó vacsorára emlékezünk.
Nagypénteken keresztutat tartunk, az esti szertartásban pedig
a kereszthódolattal emlékezünk Jézus urunk halálára.

Nagyszombat este pedig már a feltámadás örömét ünnepeljük
a szentmisében. Felmerül azonban mindannyiunk a kérdés,
hogy mit jelent személyesen nekem Jézus halála és feltá-
madása. Mennyire van jelen az életemben, mennyire
meghatározó számomra az örömhír. Mennyire személyes
nekem ez az ünnep, amelyet kifejeznek a hitvallás szavai is:
„...Hiszem a Katolikus Anyaszentegyházat, a szentek közösségét,
a bûnök bocsánatát, a test feltámadását és az örök életet. Ámen.”

Mennyire élô bennünk az a hit, amit kifejeznek a hitvallás
ezen szavai?  Mennyire mutatkozik meg szavainkban, cse-
lekedeteinkben, életmódunkban az a hit, amit megvallunk és
ünneplünk mindig, de leginkább most, húsvétkor?

Szívbôl kívánom, hogy egyre inkább részünk legyen mind -
annyiunknak a hit örömében, amit Jézus Krisztus feltámadása
jelent személyesen számunkra is, – amit Húsvét szent titka
jelent számunkra –, hiszen Jézus Krisztus feltámadt és él!

Ünnepi miserend
Nagycsütörtök: 18 órakor: Szentmise, 

oltárfosztás és virrasztás
Nagypéntek: 15 órakor: Keresztút a kálvárián, 

18 órakor: Nagypénteki szertartás
Nagyszombat: 7-12 óráig: Szentsír látogatás, 

20 órakor: Szentmise, körmenet
Vasárnap: 11 órakor: Szentmise
Hétfô: 11 órakor: Szentmise

Mészáros Péter rk. plébános
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Az elolvadó hó alól sajnos nem
csak a hóvirágok, hanem az elrej -
tett szemétkupacok is elôkerülnek.
(Fotó: Nagy Dávid)

A télies, hideg tavasz ellenére sokan láto-
gattak el Etyekre március 23-án. Az Újhegyi
Pikniket ezúttal a sonka és a pezsgô jegyében
rendezték (Fotó: Debreczeni Dávid). Nyitott
pincék várták a „bátor” kirándulókat a
Kecskegödörben és az Öreghegyen is. A
Körpincében az Alte Edecker Musikanten és
a Galileo zenekar közremûködésével telt a
„tavaszváró nap”.

A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség – az
európai állampolgárok éve alkalmából –,
indította el az Uniós Fejlesztések nyílt
napja – séta a kulisszák mögött elnevezésû
programját, megmutatva, hogy az európai
uniós tagság révén milyen látványos ered-
mények születtek. A rendezvény kere -
tében a Korda Filmpark in gye nesen kinyi-
totta kapuit 2013. március 2-án látogatói
elôtt. 
(Forrás: Korda
Filmpark)

Magyarország köztársasági el -
nöke nemzeti ünnepünkön, már-
cius 15-én a Magyar Érdemrend
Nagykeresztjét adományozta köz -
ségünk díszpolgára, Demján
Sándor, a TriGránit Fejlesztési
Zrt. elnöke részére. Gratulálunk!
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Képeslap 1942-bôl
Imeli László archívumából
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„Isten veled, édes hazám!”
Március 10-én ünnepi szentmisével, majd koszorúzás-

sal emlékeztek az egybegyûltek a 67 évvel ezelôtt történt
ki telepítésre. Az alábbiakban Geng Ágnes kitelepítési em -
lék kônél elmondott megemlékezésébôl idézünk.

Hatvanhét évvel ezelôtt Magyarországról 200-220 ezer
németet telepítettek ki Németországba, a kollektív bûnösség
téves, hamis indokával. Ezt a rettenetes tettet a svábok
szívükbe-, húsukba-, lelkükbe maró fájdalommal élték meg.  A
Fejér megyei svábok elûzetése Etyeken vette kezdetét! Az itt
élô svábok 80%-át, 2336 fôt hurcoltak el 1946. március 5-15
között, aminek döbbenetes súlyát jelzi, hogy ez a falu
lakosságának több mint a fele volt, szinte minden etyeki csalá-
dot érintett a szétválasztás, mely lelkileg mély nyomokat ha -
gyott az elhurcoltak és az itthon maradtak körében egyaránt.

Több generáció becsületes munkájának eredményét,
testvéreket, rokonokat, barátokat, HAZÁT kellett mindenestül
végleg elhagyni.

Döbbenetes volt, hogy milyen erôk mozgósításával történt
mindez Etyeken! Az áttelepítéshez  miniszteri biztos, 180 fô
karhatalom, és 250 fô végrehajtó érkezett.

A kitelepítés idôtartamára rendkívüli állapot lépett életbe. A
miniszteri biztos kijárási tilalmat rendelt el, a kocsmákat bezárat-
ta, a községet csak a helyi rendôrbizottság vagy a karhatalmi
zász lóalj parancsnokának engedélyével lehetett elhagyni.

Megjelent a kitelepítendôk névsora a községházán, mely
óráról órára változott, a nevek egyre szaporodtak!  Ebben a
bizonytalanságban az emberek lehajtott fôvel mentek az utcán. 

Nem tehettek mást, tették a dolgukat.  Volt, aki rendezte
adóját, mások zavarukban a lakásukat tették rendbe, mintha
ünnepre készülnének. 

Az elsô transzport 1946. március 5-én indult. A falu
csendes volt. Nem lehetett hallani sem magyar, sem német
szót. Nem volt nagy búcsúzkodás. Mindenkit az a remény

táplált, hogy rövidesen visszatérhet. Sajnos már tudjuk, hogy
ez nem így történt.

Amikor Torbágyon a marhavagonokba bevagonírozott
etyeki svábokkal elindultak a szerelvények az ismeretlenbe, ki
sírva, ki zokogva, a Magyar Himnuszt énekelte. A
bevagonírozás közben elkövetett szörnyûségeket, embertelen-
ségeket már nem is szeretném részletezni.

Az Országgyûlés tavaly decemberben nyilvánította január 19-
ét a magyarországi németek elhurcolása emléknapjává. Azért,
mert 1946-ban ezen a napon indult el az elsô vagon Budaörsrôl,
amivel kezdetét vette a magyarországi svábok kitelepítése.

A parlamenti határozat így szól: „Tisztelettel adózunk min-
d azok elôtt, akik a megaláztatások, elhurcolások áldozatai
voltak”

Balogh Zoltán miniszter ez év január 19-én Solymáron meg-
tartott emlékünnepségen úgy fogalmazott, hogy: „bûnt bûnnel
jóvátenni nem lehet, vélt bûnt bûnnel jóvátenni még kevésbé, és
vélt bûnt kollektív büntetéssel végképp nem. Ez történt, amikor két
népcsoportról, a németekrôl és a magyarokról is kimondták, hogy
kollektívan bûnösök valamiért, amiért a politikusok, a politika és
személyesen az emberek felelôsek, de egy nép, egy népcsoport
sohasem” Kitért arra is, hogy amikor 1946-ban elindultak a
marhavagonok Németországba, akkor a magyarországi németek
voltak azok, akik kitûzték a vagonokra a magyar zászlót, és a
vagonokra azt írták: „Isten veled édes hazám”! A miniszter
hangsúlyozta: „az emlékezés kultúrájára van szükség minden
gaztettel, gonosztettel szemben”.

Ritter Imre, a Pest Megyei Német Önkormányzat elnöke
az országos emléknapon tartott beszédében  kitért arra is,
hogy: „a kitelepítés nem küldô parancsra történt, kezdeményezôi
az akkori magyar pártok voltak, és az akkori kormány volt az,
amely a döntést hozta! Ugyanakkor nem lehet levenni a
felelôsséget a nagyhatalmakról sem”.

Geng Ágnes
Etyeki Német Nemzetiségi Önkormányzat tagja
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Tisztelt Etyekiek, Kedves Lakótársaim! 
Elmúlt a háromnapos zord idôjárás, ami a hosszú hétvégén

nehezítette községünk életét is. 
Ebben a három napban településünk magára maradt, ma -

gunknak kellet – sok más településsel egyetemben – megoldani
a településen felmerülô veszélyhelyzetet. Tettük ezt közösen,
összefogással. Segítettek mindazok, akiknek ez volt a dolguk,
és tették ezt önkéntesen is lakótársaink. 

Etyeket is, mint sok más települést, elzárta a hó. Az elzárás
alapvetôen a település négy pontján jelentkezett. Településen
belül a Szôlôhalom Lakóparkban, valamint mindhárom
Etyekre vezetô úton.

Március 15-én hajnal két órakor kaptam a rendôrségtôl az
értesítést, miszerint az utak járhatatlanok. A rendôrség tájékoz-
tatott arról is, hogy 10 állampolgár rekedt köz ségünkben.
Azonnal intézkedtem, a Segítô Kéz épületét kinyittattam, és
teát fôzettem. Befogadtuk a településünkön maradt állampol-
gárokat, így gondoskodtunk egy öttagú családról. 

Polgárôr kollégákkal hajnal két órától folyamatosan jártuk
be a települést és a kivezetô utakat, lezártuk azokat a forgalom
elôl, meggátolva ezzel azt, hogy a meggondolatlanul útnak
indulók élete és testi épsége veszélybe kerüljön. 

Hajnalban útnak indítottam a hótolót, mely 15-én este hét
óráig folyamatosan takarította az utakat, legfôképpen a
Szôlôhalom Lakóparkban. 

Csütörtök éjszaka akkora szélvihar tombolt Etyek
határában, hogy a hókotró teherautót lefújta az útról és
bedöntötte az árokba, több más gépjármûvel egyetemben. A
teherautót 16-án délután tûzoltó kollégák segítségével sikerült
kiszabadítani a hó fogságából. 

Csak hómaró segítségével – mely az utat nyitotta – lehetett
a településre bejutni, illetve a településrôl kijutni. Péntek
reggel fél hatkor hómaróval nyittattam az utat Etyekrôl
Biatorbágy irányába, ekkor még elhagyhatta a települést a
menetrendszerinti autóbusz, valamint a településünkön
maradt állampolgárok is elhagyták községünket, szerencsésen
hazaérkeztek. 

Péntek délelôtt Biatorbágy felôl hómaró nyitotta az utat,
mely után 6 kerekû katonai terepjármû (szállító jármû) hozta
be Etyekre egy vajúdó kismamához a mentôszolgálat
munkatársait. 

Etyek és Biatorbágy között a bevezetô úton nem történ-
hettetek volna meg a balesetek, valamint nem alakulhatott
volna ki a közlekedési veszélyhelyzet, ha a Magyar Közút
Nonprofit Zrt. az évekkel ezelôtt elszállított hófogó rácsokat
visszaállította volna a helyére. A hófogók visszaállítását folya -
ma  tosan kértem tôlük szóban és írásban egyaránt, de
intézkedés mind ez idáig nem történt. Úgy látom, hogy csak
magunkra számíthatunk, így a 2013-as évben, amennyiben a
Zrt. nem tesz eleget kötelezettségének, a szûkös költ-
ségvetésünk ellenére is megvásároljuk a hófogókat.  

Ezúton szeretnék köszönetet mondani rendôrség
munkatársainak, Donkó Csabának, Nagy Dávidnak, Németh
Gergônek, valamint a többi szolgálatot teljesítô rendôr kollégá-
nak. Köszönetet szeretnék mondani a polgárôröknek is Skripeg
Bélának, Toma Lászlónak, a Segítô Kéz Szociális
Alapszolgáltató Intézmény, és a tûzoltóság munkatársainak.
Köszönetemet fejezem ki továbbá mindenkinek, aki a mentési
munkálatokban részt vett, felajánlást tett. 

Köszönöm Etyek-i lakótársaim fegyelmezett viselkedését és
a türelmet, melyet ebben a nehéz helyzetben tanúsítottak. 

Garaguly Tibor 
polgármester 

HÓHELYZET A NEMZETI ÜNNEPEN

Hókotró bajban a biai úton – Fotó: Facebook A vérti út másnap délelôtt – Fotó: Bauer András

Szôlôhalom lakópark – Fotó: Kiss Bence
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Képviselôi fogadóórák

Tisztelt Etyekiek!
Szeretnénk felhívni a lakosság figyelmét, hogy a képviselôi

fogadóóra él. Az írásos megkeresés mellett Etyek Község
Önkormányzatának képviselôi a következô idôpontokban vár-
ják személyesen a lakosságot észrevételeikkel, javaslataikkal,
panaszaikkal a polgármesteri hivatalban.

Minden hónap harmadik keddjén (ápr. 16., máj. 21., jún.
18., szept. 17., okt. 15., nov. 19., dec. 17.) 16-17 óra között
fogadóórát tart: Ágoston Erzsébet és Danczinger Géza

Minden hónap harmadik szerdáján (ápr. 17., máj. 22., jún.
19., szept. 18., okt. 16., nov. 20., dec. 18.) 16-17 óra között
fogadóórát tart: Gyurkócza Csaba, Joó István Csaba, Rujp
Zsuzsa és Siroki Angéla 

Szeretettel várjuk az érdeklôdôket. Éljenek a lehetôséggel.
Etyek Község Képviselôtestülete

Képviselô-testületi ülések
2013. március 28. (csütörtök) 16 óra
31 napirendi pontot tárgyal a testület (fôbb napirendek):
– Szociális ellátások térítési díjainak felülvizsgálata
– A temetô üzemeltetôjének beszámolója éves munkájáról
2013. április 24. (szerda) 16 óra
Fôbb napirendek:
– 2012. évi zárszámadás
– Beszámoló a polgári védelmi és a katasztrófavédelmi

feladatok 2011. évi ellátásáról
– Rendôrkapitány beszámolója
– Testvérvárosi kapcsolatokról beszámoló, értékelés
– 2012. évi belsô ellenôrzési jelentés 

Megkérdeztük…
… a polgármesteri hivatalban az illetékeseket.
Milyen perekben érdekelt az önkormányzat?
– Jelenleg három munkaügyi, egy büntetôper és az évek óta

húzódó un. bányaper van folyamatban, melyekrôl – jogerôs
lezárásuk után – tájékoztatást adunk a község lakosságának.

Hol lehet megtekinteni a képviselôk vagyonnyilatkozatát?
– A vagyonnyilatkozatok nyilvánosak, bárki betekintést

nyerhet tartalmukba, ha megkeresi a Pénzügyi, Ügyrendi,
Összeférhetetlenségi és Vagyonnyilatkozatokat Vizsgáló
Bizottság elnökét, Ágoston Erzsébetet.

Az önkormányzat 2009 decemberében benyújtott pályáza-
ta alapján közel 6,7 M forint támogatást nyert el 2011-ben a
Magyar-kút környezetrendezési mun kálataira. Az idôjárás
függ vényében folynak a munkák, remélhetôleg az idei augusz-
tus huszadikai ünnepséget – a hagyományoknak megfelelôen –
már a megújult parkban tudjuk megtartani.

(SzE)

Tisztelt Etyeki Polgárok, Adózók!
A helyi adók, valamint a gépjármûadó 2013. elsô félévi

befizetési határideje március 15. napja volt. Polgármesterként
az adózói adatbázisba, személyenkénti befizetésekbe betekin-
tési lehetôségem, hatásköröm nincs, de az adószámlák egyen-
legeinek áttekintését követôen szeretném megköszönni
lakótársaimnak, Önöknek, hogy adófizetési köte le zett sé gü k -
nek legtöbben eleget tettek, mellyel hozzájárultak tele pü -
lésünk szakszerû és hatékony mûködtetéséhez. 

A márciusi 21-ig beérkezett befizetéseket figyelembe véve
az adóbevételek a költségvetési rendeletben tervezetthez viszo -
nyítva 37,35%-os arányban folytak be. Elégedettek akkor
lehetnénk, ha ez az arány 50% lenne, hiszen a település
alapvetô mûködôképességének egyik biztos alapja a lakosság
által megfizetett adó. 

Itt szeretném megemlíteni, hogy 2013-tól a gépjár-
mûadóból származó befizetések 60%-a a állami (központi) költ-
ségvetést illeti, melyet havonta át kell utalni a Magyar Állam -
kincstár részére. Reméljük, hogy az ebbôl befolyt összeget az
arra illetékesek közútjaink állapotának javítására fordítják.

A falu dolgai márciusban…
Elkészült a focipálya Alcsúti úti kerítésének cseréje.

Befejezôdött az orvosi rendelô ereszcsatornájának teljes cseré-
je. Önkormányzatunk 324.000 Ft-ot költött a csatorna
felújításra. Ismét tettünk egy kis lépést elôre…

Munkatársak folyamatosan takarítják a települést, szedik a
szemetet, ürítik a szemeteseket a község területén. 

Kérem, tisztelt lakótársaimat ügyeljünk a tisztaságra, óvjuk
meg környezetünket. Amennyiben illegális szemétlerakót talál-
nak, kérem jelezzék az alábbi telefonszámon: Garaguly Tibor
polgármester 06-30-971-18-54

Közösségi beruházás
Etyek község Önkormányzata a KEKA segítségével (fele-

fele arányban finanszíroztuk a beszerzést) vásárolt húsz gar-
nitúra új sörpadot és asztalt, mely a település tulajdonába
került. A települési, közösségi, sport és kulturális ren-
dezvényekre ingyenes a használatuk. Magánrendezvényekre
igény szerint a település bérbe adja. A képviselô-testület késôb-
bi idôpontban határozza meg a bérlet feltételeit, melyet közzé
teszünk.

Ismét egy fasor…
Ezúton fejezem ki köszönetemet, valamint gratulálok,

Hegedûs Imre úrnak a Bicskei Mezôgazdasági Zrt vezérigaz-
gatójának és munkatársainak, nemes, önzetlen tettükért,
melyet megvalósítottak. Ödön és József major közötti úton,
ôsi magyar ôshonos körtefasort ültettek.

Több mint 130 darab körtefa került telepítésre a két major
közötti út mentén, mely Etyeket díszíti, szebbé és egészsége-
sebbé teszi környezetünket, továbbá megmentették az utókor -
nak az ôsi gyümölcs fajtákat. Újabb nevezetességgel gaz -
dagodott településünk!

Köszönjük!
Garaguly Tibor polgármester
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A képviselô-testület…

3/2013. (I. 09.) –  Biatorbágy-Tata közötti vasútvonal kor sze -
rû sí tésérôl

A testület úgy dönt, hogy támogatja Etyek Község
Településrendezési Tervének módosítását a Biatorbágy-Tata vasútvonal
(Etyek Park elnevezésû megálló, az Etyek Község közigazgatási
területén lévô Háromrózsa major területén) korszerûsítéséhez szükséges
területátsorolások módosítását azzal a feltétellel, hogy a településren-
dezési terv módosításának költségeit teljes egészében a Gerecse
Konzorcium állja.

5/2013. (I. 09.) – A Klebelsberg Intézményfenntartó
Központtal, az Intézményfenntartó Központ fenntartásába átkerülô
oktatási intézmények feladatellátását szolgáló ingó és ingatlan va -
gyon elemek vagyonkezelésbe adásáról

A testület vagyonkezelési szerzôdést köt a Klebelsberg In téz mény -
fenntartó Központtal (KIK) az Intézményfenntartó Központ fenntartásá-
ba átkerülô oktatási intézmények feladatellátását szolgáló ingó és ingat-
lan vagyonelemek vagyonkezelésbe adásáról. A testület a vagyonkezelési
szerzôdést az alábbi Záradékkal ellátva fogadja el (részletek)

Az Etyek, Kossuth L. u. 1. szám alatti közös használatú ingatlanon
álló házasságkötô termet az Önkormányzat kizárólagosan jogosult
használni.
A KIK a vagyonkezelésbe átadott ingatlanokat kizárólag civil
szervezetek részére adhatja bérbe vagy ingyenes használatba, melynek
során elônyben kell részesíteni az etyeki civil szervezetek ez irányú
kérelmeit. A vagyonkezelésre átadott vagyon más célú használata az
oktatási-nevelési feladatok ellátását nem korlátozhatja. 
A vagyonkezelésbe átadott vagyonra vonatkozóan az Önkormányzat
rendelkezik vagyonbiztosítással. 
A KIK köteles az Önkormányzatot haladéktalanul értesíteni a
mûködési körébe tartozó és a mûködési körén kívül esô valamennyi,
az ingatlan egészét fenyegetô veszélyrôl és a beállott kárról, a
tudomására jutott minden olyan tényrôl, adatról, körülményrôl, amely
a vagyon rendeltetésszerû, zavarmentes használatát akadályozza, kár
bekövetkezésével fenyeget, a vagyon nagyobb mérvû romlásához vezethet,
valamint arról, ha ôt jogai gyakorlásában harmadik személy akadá -
lyozza. 
Az Önkormányzat a KIK mûködési körébe tartozó káreseményekért
nem tartozik felelôsséggel. A KIK köteles tûrni, hogy az Önkor-
mányzat a KIK mûködési körén kívül esô (pl. természeti csapás
okozta elemi kár) veszély elhárítására, vagy a bekövetkezett kár
következményeinek megszüntetésére a szükséges intézkedéseket meg -
tegye. 
A KIK a vagyonkezelési szerzôdés megszûnése esetén a rendeltetész-
szerû használat mellett elhasználódott vagy elavult eszközök kivételével
az egyéb vagyont rendeltetésszerû használatra alkalmas állapotban,
leltár szerint köteles visszaadni az Önkormányzatnak a megszûnés
napjától számított 20 napon belül.

15/2013. (I. 24.) – A testület módosította a Magyar-kút Könyvtár
és Közmûvelôdési Intézmény Könyvtárhasználati Szabályzatát. (A könyv -
tári tagok a változtatásokról részletes tájékoztatást kapnak a könyvtárban.)

19/2013. (I. 24.) –  A Segítô Kéz Szociális Intézmény infra-
strukturális fejlesztése címû, KDOP-5.2.2/A-2008-0006 azonosító
számú támogatási kérelem módosításának kezdeményezésérôl

2012. december 31. napjával a Segítô Kéz Szociális és Gyermekjóléti
Alapszolgáltatási Intézményi Társulást a társulás 5 tagja (Mány, Szár,
Újbarok, Vértesacsa, Alcsútdoboz) felmondta, amit Etyek Község Önko-
rmányzata Képviselô-testülete tudomásul vett, és vállalta, hogy 2013.
január 01. napjától önállóan tartja fenn az intézményt. 

A Segítô Kéz Szociális Alapszolgáltató Intézmény teljes körûen ellát-
ja Etyek Község közigazgatási területén a szociális alapszolgáltatási és
gyermekjóléti feladatokat.

A testület kötelezettséget vállal arra, hogy a fenntartási idôszak
végéig fenntartja és mûködteti a Segítô Kéz Szociális Alapszolgáltató
Intézményt.

20/2013. (I. 24.) – Etyek-Botpuszta elkerülô út nyomvonalá-
nak kijelölésérôl és az út kialakításához szükséges ingatlanok
megvételérôl

A képviselô-testület úgy dönt, hogy az Etyek-Botpuszta elkerülô út
megépítése céljára adásvételi szerzôdést köt a 0232/10. hrsz-ú és
0234/9. hrsz-ú ingatlanok tulajdonosaival az alábbi ingatlanrészekre
vonatkozóan: a 0232/10. hrsz-ú ingatlanból összesen: 5.828 m2 16.12
AK értékben, a 0234/9. hrsz-ú ingatlanból összesen: 7.066 m2 14.54 AK
értékben.

Az Önkormányzat a megjelölt ingatlan részekért összesen és együtte-
sen 4.500.000,- Ft vételárat fizet, melynek fedezetét a SOSO Földszer
Kft. (külön megállapodás alapján 3.000.000,- Ft) és lakossági felajánlá-
sok (1.500.000,- Ft) biztosítják.

21/2012. (I. 24.) –  Érd-Kom Kft-vel 2008. március 06. napján
létrejött közszolgáltatási szerzôdés Erd-Kom Kft. által történô fel-
mondásának tudomásul vétele

A testület tudomásul veszi a hulladékkezelési közszolgáltatási felada-
tok elvégzésére létrejött szerzôdés Érd-Kom Kft. által, 2013. január 01-
vel történô felmondását. A közszolgáltatási szerzôdés szerinti utolsó
közszolgáltatási nap - a 12 hónapos felmondási idô figyelembe vételével
- 2013. december 31. napja.

22/2013. (I. 24.) – A 401/2012. (XII.17.) sz. határozatnak,
valamint a Krupp és Társa Kft.-vel az Óvoda élelmiszer-alapanyag
beszerzése körében zöldség, gyümölcs és tojás beszerzésére
vonatkozóan létrejött szerzôdés módosítása

A testület a 2013. január 01-tôl 2013. január 31. napjáig terjedô
idôszakra a Nefelejcs Német Nemzetiségi Óvoda élelmiszer-alapanyag
szükségletének biztosítása körében „2. zöldség, gyümölcs, tojás”
élelmiszercsoport vonatkozásában a Krupp és Társa Kft. ajánlatát fogad-
ja el bruttó 195.950,- Ft/hó összegben. 

29/2013. (II. 05.) –  dr. Arató Balázs ügyvéd titoktartási
kötelezettsége alóli felmentésérôl

A testület Etyek Község Önkormányzat Polgármesteri Hivatala
alperes ellen Szûcs Lajos felperes által a Székesfehérvári Munkaügyi
Bíróság elôtt folyó 6.M.643/2011. számú munkaügyi peres eljárás
keretében dr. Arató Balázs ügyvédet a jegyzôi pályázat kiírásáról szóló
607/2010. (X.27.) KT. határozat tárgyában a Fejér Megyei Bíróság elôtt
10.K.20.187/2011. számon folyamatban volt közigazgatási perre kiter-
jedôen nem menti fel a titoktartási kötelezettsége alól.

30/2013. (II. 05.) –  Etyek, Körpince utcában létesítendô
Termelôi Piac kialakításához kapcsolódóan akác rönk kerti bútor
beszerzésére vonatkozó 362/2012. (XI.22) határozat módosítása 

A testület a termelôi piac kivitelezési munkálataihoz kapcsolódó
akác rönk bútorok gyártására és telepítésére vonatkozóan beérkezett –
az ACER Kft., a Wood Master Garden Kft. valamint a Fa-Firma Kft.
által benyújtott – árajánlatok áttekintését követôen úgy dönt, hogy elfo-
gadja az ACER Kft ajánlatát bruttó 861  327 Ft összegben, valamint
támogatja a 650.211,- Ft pályázati keretösszeg kiegészítését  992 979
Ft erejéig. 

40/2013. (II. 14.) –  BUDA Takarék Szövetkezeti Hitel inté zet -
tôl készenléti hitel igénylésérôl

A testület hozzájárulását adja ahhoz, hogy 6.100.000 Ft, naptári
éven belül lejáró készenléti hitel tárgyában szerzôdéstervezet készüljön és
felhatalmazza a polgármestert, hogy a hitel felvételével kapcsolatban a
tárgyalásokat lefolytassa. 

41/2013. (II. 14.) –  Magyar-kút környezetrendezése beruhá -
zá si munkálatainak kivitelezésére beérkezett árajánlatok
elbírálásáról

A testület a beérkezett – a Porticus Via Kft és a RAF Kft. által benyúj-
tott – árajánlatok áttekintését követôen úgy dönt, hogy a Porticus Via
Kft. ajánlatát fogadja el bruttó 8.980.145,- Ft összegben. 

Képviselô-testületi határozatok
a 2013. január – februári ülések jegyzôkönyveibôl
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42/2012. (II. 14.) –  Etyek Község Önkormányzata 2013. évi
közbeszerzési tervének elfogadásáról

A testület a 2013. évi közbeszerzési tervét az alábbiak szerint
jóváhagyja. A közbeszerzés tárgya: Etyek, Alcsúti út 1. szám alatti
könyvtárépület átépítése és bôvítése, Integrált Közösségi és Szolgáltató
Tér kialakítása. Tervezett eljárási típus: Hirdetmény közzététele nélküli
tárgyalásos közbeszerzési eljárás.   Az eljárás megindításának, illetve a
közbeszerzés megvalósításának tervezett idôpontja: 2013. március,
szerzôdés teljesítésének várható idôpontja vagy a szerzôdés idôtartama:
2013. december.

45/2013. (II. 14.) – Civil szervezetek 2012. évi támogatás fel-
használásáról

A képviselô-testület tudomásul veszi a civil szervezetek pályázaton
nyert pénzfelhasználásáról szóló beszámolóját. Nem fogadja el a
Körpince Kör Hagyományôrzô Egyesület kérelmét a támogatás fel-
használás módosítására vonatkozóan. Kötelezi az Egyesületet a támoga-
tott összeg (50.000,- Ft) visszafizetésére.

48/2013. (II. 14.) –  Etyek Községi TV felvételeinek digita -
lizálásáról

A testülete megbízza a KRAKO Stúdiót az Etyek Községi TV S-VHS
kazettán rögzített 2001. májusától 2006. novemberig terjedô idôszakban
készült felvételeinek digitalizálására és tartalomjegyzék elkészítésére,
valamint 2006. novemberétôl 2010-ig digitalizált felvételek tartalom -
jegyzékének elkészítésére, összesen bruttó 288.000,- Ft díjazás
ellenében, a költségvetési tartalék terhére. 

53/2013. (II. 14.) – Etyek Község Önkormányzata és Kokics
Donát között létrejött megbízási szerzôdés módosításáról

A testület hozzájárul a 2007. október 30. napján, közterület-fenn -
tartási munkálatok elvégzésére létrejött szerzôdés módosításához a
következô tartalommal:

A megbízási díj mértéke 2013. február 01-tôl 2014. január 31-ig
napjáig terjedô idôszakra (12 hónapra) bruttó 1.320.000,- Ft. A testület
Kokics Donát szerzôdés módosítására vonatkozó, a Magyar-kúttal  és a
Hôsök terével kapcsolatos kezdeményezését nem támogatja.

54/2013. (II. 14.) – Városi és elôvárosi közösségi közlekedés
fejlesztése c. pályázat keretében, Biatorbágyi P+R parkoló
kialakításához támogató nyilatkozatról 

A testület úgy dönt, hogy támogatja a „Városi és elôvárosi közösségi
közlekedés fejlesztése (kódszám: KÖZOP-5.5.0-09-11)” c. pályázat
keretén belül Biatorbágyon a P+R parkoló kialakítását. A támogatási nyi-
latkozat kapcsán sem anyagi, sem jogi kötelezettséget nem vállal.

67/2013. (II. 22.) – Bicskei Mg. Zrt-vel iskolatej szállítására
létrejött szállítási szerzôdés megszüntetése

A testület – tekintettel arra, hogy a Német Nemzetiségi Általános
Iskola fenntartója 2013. január 01-tôl a Klebelsberg Intézményfenntartó
Központ – kezdeményezi a szállítási szerzôdés 2012. december 31.
napjával történô közös megegyezéssel való megszüntetését.

68/2013. (II. 22.) – Szolgáltatási szerzôdés kötése a Varga-
Tours Kft-vel  

A testület 2013. március 01. napjától 2013. december 31. napjáig
tartó határozott idôtartamra szolgáltatási szerzôdést köt a Varga-Tours
Kft-vel az Etyek külterületén lévô Dávid- és Klementin-major lakóinak az
Etyek, Kossuth L. u. 9. szám alatti orvosi rendelôbe, az óvodás gyer-
mekek Etyeki Nefelejcs Német Nemzetiségi Óvodába és a Herceghalmi
Általános Iskolában alapfokú oktatásban részesülô gyermekek iskolába
történô szállítására.

69/2013. (II. 22.) –  Az ELMIB Zrt-vel adásvételi szerzôdés
kötése az Önkormányzat intézményei belsô világítási rendszerére
vonatkozóan

A testület az önkormányzat intézményeinek világítását szolgáló lám-
patesteket az adásvételi szerzôdésben rögzített darabszámban mindössze-
sen 10.000,- Ft+áfa vételáron megvásárolja a világosítás kor szerûsítését
végzô ELMIB Elsô Magyar Infrastruktúra Befektetési Zrt-tôl.

(Tisztelt Olvasóink! A polgármesteri hivatal által átadott határoza-
tokból – helyhiány miatt – a fontosabb és közérthetôbb részeket emeljük ki.
A jegyzôkönyvek – teljes terjedelemben mellékletekkel, elôterjesztésekkel
együtt – megtekinthetôk a hivatalban ügyfélfogadási idôben és a
könyvtárban. – Szerk.)

Középtávú vagyongazdálkodási terv:
1. Az önkormányzati vagyonfejlesztés céljait (létrehozás, bôvítés,

felújítás) a Képviselô-testület döntései és az éves költségvetési ren-
delet határozza meg. 

2. Az Önkormányzati vagyont használók, üzemeltetôk beszá-
moltatását vagy ellenôrzését évente el kell végezni.

3. Az önkormányzatnak a lehetôségeihez képest elô kell segíteni a
munkahelyteremtô vállalkozások letelepedését arra alkalmas terület
biztosításával

4. Az önkormányzati vagyon hasznosításának formái: A nemzeti va -
gyon alapvetô rendeletetése s közfeladat ellátásának biztosítása,
hasznosításának célja a kötelezô és önként vállalt feladatok
hatékony és eredményes ellátása. A vagyon hasznosítása során
elsôdleges szempont a közérdek érvényesítése.

a) Vagyon értékesítése: A rendelkezésre álló szabad vagyont
értékesítését forgalmi értékbecsléssel megalapozva Etyek Község
Önkormányzat Képviselô-testülete által az önkormányzat vagy-
on áról és a vagyonnal való gazdálkodás szabályairól szóló önko-
rmányzati rendelet és a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi
CXCVI: törvény elôírásai alapján kell lefolytatni. A vagyon
értékesítésébôl származó bevétel elsôsorban fejlesztési kiadások,
fejlesztési hitelek törlesztésének fedezetéül szolgálhat. Az
értékesítésre kijelölt ingatlanok hasznosítása érdekében folyama -
tos hirdetés szükséges.

b) Bérlet útján történô hasznosítás: A lakás- és nem lakás célú helyi -
ségek bérlet útján történô hasznosítása során biztosítani kell,
hogy a lakbérek, bérleti díjak fedezetet nyújtsanak az ingatlan
karbantartására, felújítására. A bérlet útján nem hasznosított
ingatlanok esetében törekedni kell arra, hogy minél rövidebb
ideig legyen kihasználatlan állapotban, ennek elkerülése
érdekében folyamatos pályáztatás szükséges. 

c) Önkormányzati vagyontárggyal vállalkozási tevékenység foly-
tatása: Az kötelezô és önként vállalt önkormányzati feladatok
ellátásához nem szükséges vagyontárgyakkal vállalkozási
tevékenység folytatható. Az önkormányzati vállalkozás az
alaptevékenység ellátását nem veszélyeztetheti. Az önkor-
mányzat csak olyan gazdálkodó szervezetben vehet részt, mely-
ben felelôssége nem haladja meg vagyoni hozzájárulása
mértékét.

5. Kiemelt figyelmet kell fordítani a vagyon-nyilvántartás folyamatos
aktualizálására, tekintettel az önkormányzati vagyonban
bekövetkezô változásokra. 

Hosszútávú vagyongazdálkodási terv:
1. A hosszútávú vagyongazdálkodási terv alapját a középtávú vagyon -

gazdálkodási terv képezi.
2. Hosszú távon az önkormányzati vagyon megôrzésének elvét kell

érvényesíteni a mûködés stabilitásának biztosítása érdekében. A
bevételszerzés, illetve a kiadáscsökkentés során szem elôtt kell tar-
tani, hogy az ne eredményezze az önkormányzati vagyon felélését. 

3. Az intézményi feladatellátás tárgyi feltételeit az elôírásoknak való
megfelelés, az energiatakarékos üzemelés, az ellátás színvonalának
való megfelelés érdekében- lehetôség szerint pályázati forrásból-
korszerûsíteni kell.  E körben kiemelt figyelmet kell fordítani az
Óvoda épületének bôvítésére az óvodai férôhelyek szükséges lét-
számú biztosítása érdekében. 

4. A vagyonhasznosításból származó bevételeket a lehetô legnagyobb
arányban a vagyontárgyak állagának megóvására, megújítására kell
fordítani, különös tekintettel az önkormányzati tulajdonú bérlaká-
sok, az Orvosi rendelô épülete és a Polgármesteri Hivatal karban-
tartására, felújítására. 

5. A fejlesztési tervek között kiemelt szerepet kell kapnia az önkor-
mányzati fenntartású utak, járdák felújításának.

43/2013. (II. 14.) –  Etyek Község Önkormányzata közép- és hosszútávú vagyongazdálkodási tervének elfogadásáról
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Általános iskola

FELHÍVÁS 
a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Bicskei

Tankerülete fenntartásában mûködô általános iskolákba
történô beíratásra

Értesítjük az érintett szülôket, hogy a 2013/2014. tanévre
történô általános iskolai beíratások 2013. április 8-9-én (hétfô,
kedd) 8-18 óra között lesznek az iskolában (Etyek, Magyar u. 2.)

Tanköteles gyermekét a szülô köteles a lakóhelye, ennek
hiányában tartózkodási helye szerinti illetékes vagy a választott
iskola elsô évfolyamára beíratni.

Az elsô évfolyamra történô beíratáskor a gyermek személya-
zonosítására alkalmas, a gyermek nevére kiállított személyes
azonosító és a lakcímet igazoló hatósági igazolványt és az iskolá-
ba lépéshez szükséges fejlettség elérését tanúsító igazolást kell
bemutatni. (Mivel a lakcímkártya hátoldala tartalmazza a gyer-
mek személyi azonosítóját, így elegendô azt bemutatni.)  

A felvételrôl az iskola igazgatója dönt, elutasítás esetén a
Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Bicskei Tan ke -
rületének igazgatója hivatott a felülbírálati kérelmet elbírálni.

Körzeti általános iskola: „Magyar-kút” ÁMK Német
Nemzetiségi Általános Iskolája (2091 Etyek Magyar u.2.)

További, a tankerület illetékességi területén mûködô
általános iskolák: Csokonai Vitéz Mihály Általános Iskola
(2060 Bicske, Szent István út 42. / Prohászka u. 3.), Endresz
György Általános Iskola (8086 Felcsút, Fô u. 140.), Gróf
Esterházy Móric Általános Iskola Gánti Tagintézménye (8082
Gánt, Béke tér 20.), Hársfadombi Általános Iskola (2065
Mány, Szent István u. 4.), József Nádor Általános Iskola
(8087 Alcsútdoboz, Szabadság u. 105.), József Nádor
Általános Iskola Petôfi Sándor Tagiskolája (2064 Csabdi,
Szabadság u. 37.), Romhányi György Általános Iskola (2066
Szár, Rákóczi F. u. 41.), Vértesboglári Általános Iskola (8085
Vértesboglár, Alkotmány u. 14.), Gróf Esterházy Móric
Általános Iskola (8083 Csákvár, Szabadság tér 8.),
Gyógypedagógiai nevelési-oktatási intézmény: FM  József Attila
Általános Iskola és Speciális Szakiskola

Emlékezés
Március 14-i iskolai mûsorunkkal a 165 évvel ezelôtti for-

radalom- és szabadságharcra emlékeztünk. A nyolcadik
évfolyamosok szavalatai, történelmi szövegrészletei a hajdani
eseményeket idézték fel; a zenék, népdalénekek és táncok
1848 forradalmi hevületét, hangulatát teremtették meg. A
mûsorban közremûködtek a mûvészeti iskola néptánc tansza-
kának 2-3. évfolyamos növendékei, valamint a Csilipán és a
Kisrigó énekegyüttes. A mûsorszámokat betanította: Kiss
Zsuzsanna és Csige Ildikó, a mûvészeti iskola tanárai. A
megemlékezés irodalmi részét Zvara Zita állította össze. 

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani az Etyeki
Versmondó Körnek a mikrofonok és a keverôpult biztosításáért;
az erôsítôt és hangfalakat Zvara Zita adta kölcsön.                   ZZ

Az alsó tagozat eseményei
Március 12-én tájékoztató szülôi értekezletet tartottunk a

leendô elsô osztályos szülôk részére, március 19-én pedig
bemutató órákat tekinthettek meg az elsô osztályokban az
érdeklôdô szülôk. Megismerkedhettek iskolánk életével, az itt
folyó munkával, tanítási módszereinkkel. Szeptemberben
szeretettel várjuk leendô kis tanítványainkat!

A 3-4.osztályosok számára rendezett iskolai helyesírási
versenyen két tanulónk jutott tovább Bicskére a körzeti
Szemere Gyula helyesírási versenyre, ahol  elsô helyezést
Kalmár Anna Borbála 3. c osztályos tanuló (felkészítô tanára:
Tóthné Vizi Éva), harmadik helyezést Bényei Luca 4.a osztá-
lyos tanuló (felkészítô tanára: Petô Alíz) ért el. A negyedikesek
számára megyei fordulót is tartanak Székesfehérváron, ahol
Bényei Luca képviseli iskolánkat március 27-én.
Mindkettôjükre büszkék vagyunk és szeretettel gratulálunk
eredményességükhöz!

Alsós munkaközösség

„A vers olyan ablak, amelybôl az egész világra
nyílik kilátás”

Hagyományos Vajda Versmondó Versenyen vettek részt
tanulóink március 20-án, Bicskén, a Fejér Megyei Vajda János
Gimnázium és Szakközépiskolában. A középiskolások vers- és
prózamondó versenyén mindig szívesen látják a végzôs
általános iskolásokat is, akiket természetesen külön
kategóriában értékelnek. Iskolánkat négy diák képviselte a
színvonalas versenyen: Furcsa Anna Panna és Péter Laura
hetedik osztályos, valamint Bancsó Bettina és Mikó Katalin
Ilona nyolcadik osztályos tanulók. A közel harminc versenyzô
kötetlen témában, magyar szerzôtôl választhatott verset, olyat,
ami a szívéhez közel álló. 

Külön apropót adott az alkalomnak, hogy másnap, március
21-én tartották a költészet világnapját. Tanulóink Kosztolányi
Dezsôtôl, Dsida Jenôtôl, József Attilától és Várnai Zsenitôl
mondtak verset, szépen szavaltak. Közülük Mikó Katalin Ilona
a második helyezést érte el. 

Köszönet illeti Szalai Editet, aki hazaszállított minket,
Ráczkevy-Eötvös Anikót, aki autóját kölcsönözte nekünk; és
köszönöm az anyukáknak, apukáknak a felkészítésben való
segítséget!

Irodalmi verseny Tabajdon
Mészöly Gedeon Anyanyelvi és Irodalmi Versenyen

mérettük meg magunkat Tabajdon. A térségben meghirde-
tett verseny elsô két fordulója levelezôs volt: több oldalas
feladatsorokat kellett a csapatoknak megoldaniuk, fogal-
mazást írniuk, képregényt rajzolniuk, és legutóbb egy
számítógépen vetíthetô diasorozatot készíteniük isko -
lájukról, falujukról.  Az ötéves múltra visszatekintô ver se -
nyen mi, etyekiek elôször vettünk részt. Változatos irodalmi
és nyelvtani feladatokat oldottunk meg, hallhattunk egy
népmesét, melyben a zárt „e” hangot figyeltük meg, megis-
mertük a környezô települések iskoláit a saját készítésû
diavetítések révén. 

Minden résztvevô a versenyre emlékeztetô könyvjelzôt és
hûtômágnest kapott, a nyertesek pedig oklevéllel és könyvju-
talommal térhettek haza. Induló csapataink közül a „Túró
Rudi” harmadik helyezést ért el, tagjai: Dörner Fanni, Juhász
Anna, Palotai Petra. 

Jövôre is biztosan részt veszünk ezen az érdekes, barátsá-
gos, színvonalas versenyen!

Zvara Zita
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Ezren a válogatókon, négyszázan a döntôn
Véget ért a Fejér Megyei Népzenei és Népdaléneklési

Verseny 2012/2013. évi programsorozata. Hat elôválogató
után Sárkeresztúr volt a befogadója a közel 400 résztvevôs
záróeseménynek február 27-én.

A hosszú nap a Pesovár Ferenc néprajzkutatóról szóló
rövid megemlékezéssel kezdôdött, aki 30 évvel ezelôtt hunyt
el, épp ezen a napon. 

A zsûri tagjainak a nap végén 84 produkciót kellett
minôsíteniük. Hallhattunk és láthattunk kicsiket, nagyokat,
komoly fiatalembereket, szólistákat, csoportokat, citera -
kíséretes csoportokat, vonós bandákat és egy klarinétost is. Az
eredményhirdetésre várakozás perceit kihasználva színes kíván-
ságlampionokat eresztettek el a szélben a gyermekek és meg-
tanultak egy tavaszváró dalt Papp Ágnes tanárnô vezetésével.

A döntôn született etyeki eredmények: Gulyás Kiara
hangszerkíséretes szólista – EZÜST minôsítés, Csilipán ének-
együttes és Kenderzsupp citeraegyüttes – ARANY minôsítés,
Kisrigó énekegyüttes – KIEMELT ARANY minôsítés.

Nagy örömünkre, mindkét csoportunk bejutott a Pesovár
Ferenc VII. Országos Csoportos Népdaléneklési Versenyre, mely
május 18-án, Székesfehérváron kerül megrendezésre. Célja – a
híres néprajzkutatónkra való emlékezésen és tisztelgésen túl –,
hogy ráirányítsa az ország népdaléneklôinek figyelmét
megyénk gazdag, figyelemre méltó népzenei anyagára.

Köszönjük a kísérô szülôknek a sok-sok segítséget, külön
köszönöm Beck Csabának a mûsorszámainkról készített
minôségi videóit.

(Forrás: fejermmk.hu)

A mûvészet és az oktatás összhangja
Ezzel a címmel tartotta XVIII. szakmai konferenciáját a

Tanítók Egyesülete február 28-án, a budapesti Fazekas Mihály
Általános Iskola és Gimnáziumban.

A konferencián több, igen izgalmas, plenáris elôadás hang-
zott el. Gabnai Katalin színmûíró, kritikus, egyetemi tanár „A
színház, a színházra nevelés jelentôsége a kisgyermekkori
személyiségfejlesztésben”, Bence Ilona színmûvésznô „A
drámajáték, szituációs gyakorlatok eszközrendszere, a szép
tiszta beszéd, a beszédtechnika fejlesztésének lehetôségei”
címû elôadásai a kisgyermekkori anyanyelvi nevelés fontosságát
emelték ki. Pachmann Péter szerkesztô, televíziós mûsorvezetô
„A média hatása a gyermekek személyiségfejlôdésére -

valóságábrázolás a televízióban” címû elôadásának konklúzi -
ója, hogy a – sajnos kiiktathatatlan – televízió gyerekekre
gyakorolt hatását érdemesebb elfogadnunk és az ott alkalma-
zott technikákat tudatosan beépítenünk a saját eszközrend -
szerünkbe. A Jazz Qualitativo zenekar „Énekóra másképp”
címû bemutatója a jazz világába kalauzolta a hallgatóságot.

Unesco listára a Kodály koncepció
A Liszt Ferenc Zenemûvészeti Egyetem Kodály Intézete és

a Magyar Kodály Társaság az Unesco Magyar Nemzeti
Bizottságával együttmûködésben a Kodály koncepciót felter-
jeszti az Unesco által elismert szellemi kulturális örökség
megôrzését szolgáló legjobb gyakorlatok listájára. Egy nyi-
latkozat kitöltésével mûvészeti iskolánk is hozzájárult a
kezdeményezéshez.

Igazgatói értekezlet Etyeken
A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Bicskei

Tankerülete Etyeken tartotta soros igazgatói értekezletét, már-
cius 5-én. A tankerület településeirôl érkezett igazgató kol-
légák az éppen aktuális határidôs feladatok, a január óta eltelt
idôben felmerült problémák megvitatásán túl egy rövid
meglepetésmûsorban részesültek. A mûvészeti iskola
növendékei ízelítôt adtak a településünkön folyó mûvészeti
nevelés-oktatás keretében folyó munkánkról. Közremûködtek:
a néptánc tanszak 1. évfolyamos növendékei, Pinczés Dorka –
furulya, Bényei Luca – kürt, Bagi Máté Lôrinc – marimba,
Furcsa Anna Panna – zongora, Bancsó Bettina – fuvola,
Caroli Andrea és Rácz Petra – citera, Ráczkevy-Eötvös Blanka,
Tóth Diána, Székány Ivett, Rádics Sarolt – ének.

Programajánló
Tisztelt Szülôk! Ismerjék meg mûvészeti iskolánkat a

hétköznapokban is, látogassanak el nyílt óráinkra a mûvészeti
iskolába! 

Április 8-án 13.30-16.30 óra között: Juan Pablo Bautista
Cano – zongora, Fogolyán Kristóf – furulya, fuvola, Koczka
Andrea – citera, Kedves Csanád – szolfézs, Kiss Zsuzsanna –
néptánc, 9-én 13.30-16.30 óra között: Nevelô János –
ütôhangszerek, Ujj Andrea – furulya, klarinét, Csige Ildikó –
népi ének, Bényei Tibor – furulya, rézfúvós, Lakatos Lilla –
képzômûvészet

A Magyar Mûvészetoktatás Napja alkalmából növendék- és
tanári koncertet tartunk 2013. április 23-án, 18 órától.

Csige Ildikó intézményegység-vezetô

Ovihírek
Köszönetnyilvánítás: Hírt adtunk arról, hogy egy család szorult helyzetbe

került. Nagyon sokan anyagi támogatást nyújtottak, volt, aki fát és volt, aki
tartós élelmiszert adományozott. Köszönjük a támogatást. Az óvoda ezúton
köszöni meg Joó Sándornak, a gyermekszékek rendbetételét. 

Az idén is megrendeztük a Gergely járást, amely egy Fejér megyei nép-
szokás. Az óvónôk legényeknek öltözve „régi szokás szerint…” iskolába hívo-
gatták az iskoláskorú gyerekeket és adományt gyûjtöttek. 

Március 14-én a rossz idôjárás miatt a tornateremben emlékeztünk meg az
1848/49-es szabadságharcról. 

A szülôi munkaközösség szervezésében, március 21-22 és 25-26-án Húsvéti
jótékonysági vásár volt. A befolyt összeget az óvoda bôvítésére szánják.

Április 8-án, 10-11 óra között bemutatjuk óvodánkat az új beiratkozó gyer-
mekek szülei részére, melynek keretében tájékoztatást kapnak az óvodában
folyó nevelô munkáról. Apostagi Zita
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Segítô Kéz 

Böjtmás (kikelet) hava csalogatja a tavaszt. Bíztasson ben-
nünket, hogy falunkba is megérkezett a gólya. 

Februárban elindítottuk a kötô-horgoló sulit, melynek –
nagy örömünkre – sok tanulója van. Megtanultuk a zokni
kötést is tanárunktól, Kukucska Imréné Marika nénitôl, a for-
radalom ünnepére készülôdve Udud Sándorné Katika irány-
mutatása mellett kokárdákat horgoltunk. Továbbra is várjuk a
szorgalmas tanulókat, hiszen bármikor lehetôség van a becsat-
lakozásra.

Intézményünkben elkezdte mûködését a Szellemi Sport
Kör! Ennek keretében ulti-, canasta-, és sakk-kör indult.
Várjuk a csatlakozókat! Hozzák magukkal barátaikat, ismerô-
seiket, szomszédjukat, hogy kellemes környezetben, jó tár-
saságban tölthessenek el egy délutánt!

Kopcsik István úti beszámolójában Kínába, majd Burmába
utazhattunk. 

Szeretnénk köszönetet mondani Szôke Zoltán fuvarozónak,
hogy egy bajba jutott kliensünknek kedvezményes áron szállí-
totta ki a tûzifát.

Köszönjük adományaikat, a jövôben is szívesen fogadunk
minden olyan tárgyat, melyet nem szeretnének kidobni, de
úgy gondolják, hogy valakinek még hasznára lehet. 

Ruhabörze akciónk idôpontjai: április 3-4., április 17-18., 9-
15 óra között.

Ügyfélfogadási idôben lehetôség van internet használatra.
A klubdélutánok programjai (14 órakor): Március 26-án

húsvéti készülôdés, kalácssütés, 28-án beszélgetés egy filmrôl
finom tea mellett (Esôember). Április 2-án locsolkodás, boroz-
gatás, dalolgatás, 9-én Kopcsik István úti beszámolója
Egyiptomról, 16-án beszélgetés az etyeki mûemlékekrôl Szabó
Erikával, 20-án csatlakozás a „Föld napja a faluban (szemét-
szedés)” programhoz, 23-án séta a faluban a Föld Napján, 26-
án beszélgetés egy filmrôl finom tea mellett, 30-án növény
csere-bere

Programjainkra mindenkit szeretettel várunk!
Némethné Pájer Anna

Munkatársaink
Ebben a hónapban gyermekjóléti szol-

gálatunk tevékenységét valamint a családgon-
dozót, Buzásné Fórián Erikát mutatjuk be.

2007-ben szociálpedagógusként végzett
család-, gyermek- és ifjúságvédelem speciali -
záción az Apor Vilmos Katolikus Fôiskolán.
Tanulmányait a gödöllôi Szent István Egyetem emberi erôfor-
rás tanácsadó mesterképzéssel bôvítette. Erika 2013. március
1-tôl a Segítô Kéznél családgondozóként gyermekjóléti felada-
tokat lát el.  Forduljanak hozzá bizalommal a fogadóórákon:
hétfôn 8-16-ig,  szerdán 8-13-ig, csütörtökön 13-16-ig, pén-
teken 8-12 óráig.

Gyermekjóléti szolgálat
A gyermekjóléti szolgáltatatás olyan gyermekeknek és

családtagjaiknak nyújtott speciális személyes szociális ellátás,
melynek célja, hogy elôsegítse a gyermekek testi és lelki
egészségének megôrzését, családban történô nevelkedését,
valamint megelôzze a gyermek veszélyeztetettségét, segítséget
nyújtson a kialakult veszélyeztetettség megszüntetésében,
illetve a családjából kiemelt gyermek visszahelyezésében.
Összehangolva a gyermekeket ellátó egészségügyi és nevelési-
oktatási intézményekkel, ill. szolgálatokkal - szervezési, szol-
gáltatási és gondozási feladatokat lát el.

A családban történô nevelkedés elôsegítésének érdekében:
• tájékoztatás a gyermek jogairól és a fejlôdését biztosító

támogatásokról, a támogatásokhoz hozzájutás segítése,
• családvezetési, pszichológiai, nevelési, egészségügyi,

men tálhygiénés és káros szenvedélyek megelôzését célzó
tanácsadás, vagy ezekhez a hozzájutás megszervezése,

• a szociális válsághelyzetben lévô várandós anya támogatása,
• szabadidôs programok szervezése a gyermekek számára
• hivatalos ügyek intézésének segítése.
A gyermek veszélyeztetettségének megelôzése érdekében:
• a veszélyeztetettséget észlelô és jelzôrendszer mûköd -

tetése, az elôidézô okok feltárása és ezek megoldására javaslat
készítése,

• kapcsolat kezdeményezése, szervezés és összehangolás
más hasonló tevékenységet végzô szervezetekkel,.

A kialakult veszélyeztetettség megszüntetése érdekében:
• a veszélyeztetettséget elôidézô okok feltárása és ezek

megoldására javaslat készítése,
• családgondozás a családban jelentkezô mûködési zavarok

ellensúlyozására,
• a családi konfliktusok megoldásának elôsegítése, 
• az egészségügyi és szociális ellátás, hatósági beavatkozás

kezdeményezése
• javaslat készítése a gyermek családjából történô ki eme -

lésére, a leendô gondozási helyére, vagy annak megváltoz-
tatására.

A családjából kiemelt gyermek visszahelyezése érdekében:
• családgondozás biztosítása a család gyermeknevelési kö -

rülményeinek megteremtéséhez, javításához, a szülô és a gyer-
mek közötti kapcsolat helyreállításához,

• az utógondozás biztosítása a gyermek családjába történô
visszailleszkedéséhez.

A gyermekjóléti szolgáltatás a fentieken túl az alábbi
feladatokat is ellátja:

• folyamatosan figyelemmel kíséri a településen élô gyer-
mekek szociális helyzetét, 

• meghallgatja a gyermek panaszát, annak orvoslása ér de -
kében megteszi a szükséges intézkedéseket,

• elkészíti a védelembe vett gyermek gondozási-nevelési tervét,
• szervezi a helyettes szülôi hálózatot,
• segíti a nevelés-oktatási intézmények gyermekvédelmi

feladatának ellátását,
• felkérésre környezettanulmányt készít,
• kezdeményezi a települési önkormányzatnál új ellátások

bevezetését,
• területi gyermekvédelmi szakszolgálat felkérésének meg -

felelôen vizsgálja és feltárja az örökbe fogadni szándékozók
körülményeit.

Forduljanak hozzánk bizalommal!
Soósné Kurucz Ágnes intézményvezetô

Könyvtár – közmûvelôdés 
Ügyes Kezek Sarok
Kedves Olvasók! Örömmel tájékoztatjuk Önöket, hogy

intézményünk szervezésében kézimunka foglalkozás indult.
Ennek keretében a résztvevôk elôször a horgolás fogásait
sajátíthatják el. Kihasználva lakóhelyünk adottságát, családias
légkörben ismerkedhetünk a hagyományos horgolási tech-
nikákkal. A részvétel díjtalan!

A szükséges eszközökkel kapcsolatban, illetve egyéb
felmerülô kérdéseikre a könyvtárban kaphatnak választ az
alábbi telefonon: (06-22) 353-618                  Baráti Andi
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Sportegyesület közgyûlése
Az Etyek Községi Sportegyesület 2013. március 29-én

(pénteken) 18 órakor tartja éves közgyûlését az önkor-
mányzati ebédlôjében.

Napirendi pontok: 2012. évi szakmai és pénzügyi beszá-
moló, közhasznúsági jelentés, 2013. évi pénzügyi és szakmai
helyzet ismertetése

Kérjük a sportegyesületi tagokat és minden etyeki polgárt,
akinek fontos az etyeki sport jövôje, hogy a közgyûlésen a
témák fontossága miatt szíveskedjék részt venni!

Etyek SE vezetôsége

Baba-Mama Klub 
Márciusi programjaink voltak: Gyermekfelügyelet Etyeken

– Zsömbörné Márton Mónika a családi napközirôl; Vásárhelyi
Kriszta gyermekpszichológus a Dackorszakról; Húsvéti
készülôdés, tojásfestés, asztaldísz készítése

Áprilisra tervezzük: Mit olvasnak az apák, anyák ami nem
mese; Autogén tréning – beszélgetés egy pszichológussal;
Kikapcsolódási lehetôségek Etyeken; Mondókázás, kötetlen
játék és beszélgetés...

Szeretettel várunk mindenkit: anyukát-apukát, kicsit és
nagyot szerdánként 9 órától a Segítô kéz elsô emeletén.
(Magyar utca 1.)

Elérhetôségek: gyerekek.zsebetyek.hu (www nélkül!) 
Kiss-Bakucz Orsi 

06-30/997-2566 – borsi78@gmail.com 

Jótékonysági Nefelejcs Party
2013. április 20-án 19 órától az óvoda éttermében. 
Belépô (vacsorával): 2500,- Ft.
A bevételt az óvoda bôvítésére fordítjuk.
Mindenkit szeretettel vár 

az Óvoda Szülôi Munkaközössége

Készülôdés a Föld Napjára
Tisztelt etyekiek! 
Takarítsuk ki együtt falunkat a Föld Napjára!
2013. április 20-án 9 órától szemétszedésre hívjuk és vár-

juk mindazokat, akiknek bántja a szemét a szemét. Reméljük
egyre többeknek szívügye, hogy közterületeink tisztábbak
legyenek.

Szemeteszsákról, kesztyûrôl, illetve a zsákok elszállításáról
az önkormányzat gondoskodik.

Aki tud, láthatósági mellényt hozzon magával.
Gyülekezés a Segítô Kéz Szociális Alapszolgáltató In téz -

ményben (Magyar utca 1.) 8.45-tôl.
A szemétszedés után (kb. dél körül) a Segítô Kézben zsíros

kenyér és tea várja az elfáradt munkásokat.

További programok:
12 órakor: Jó tanácsok kertbarátoknak
13 órától: Föld Napi játszóház gyerekeknek
13 órától: Növényözön: elszaporodott kerti növények

csere-beréje. Ha kertjében elburjánzott valamely növény, kér-
jük, hozza el a börzére!

Esô esetén a rendezvény elmarad.

Magyar-kút Könyvtár és Közmûvelôdési Intézmény
Nagycsaládosok Etyeki Társasága

A nyugdíjas klub életébôl
A Borostyán Nyugdíjas Klub idén is megünnepelte a

Nônapot. Kora délután szorgos kezek tették hangulatossá a
Segítô Kéz épületében a termet. Horváth István kedves klub-
tagunk megnyitója után Udud Sándor beszélt az ünnep erede-
térôl  és a nôk iránti tisztelet és megbecsülés kifejezésének
napjáról, amelyet 1917 óta (Magyarországon 1948 óta) már-
cius 8-án tartanak. Köszönetet mondott a hölgyeknek a csalá-
dokban betöltött összetartó szerepükért. A klub férfi
tagjai  kiosztották a tiszteletük jeléül vásárolt gyönyörû virá-
gokat, mi, asszonyok pedig finom süteményekkel és egy kis
itókával köszöntük meg, hogy ismét gondoltak ránk.

A délután méltó befejezéseként megérkezett a Versmondó
Kör három férfi tagja, akik elfogadták meghívásunkat és kedves
verseikkel köszöntöttek minket, mi pedig a két Zoltán nevû
versmondónak kívántunk minden jót névnapjuk alkalmából. 

Március 15-én részt vettünk a községi ünnepélyen, melyen
a zord márciusi idôjárás ellenére szép számmal hallgattuk a
színvonalas elôadásokat.

Hóvégi összejövetelünket a közelgô nagypéntek miatt egy
nappal elôbb, 28-án tartjuk.

A klub nevében minden kedves etyeki lakosnak és az Etyeki
Forrás olvasóinak kellemes húsvéti ünnepeket kívánunk!

Schrenckh Andrea  klubvezetô

Költészet Napja
Az Etyeki Versmondó Kör a Költészet Napja alkalmából

2013. április 13-án 17 órai kezdettel Petôfi estet rendez az
óvoda éttermében, melyre minden irodalomkedvelôt szeretet-
tel várnak.

Felhívás
Az Etyeki Német Nemzetiségi Önkormányzat szeretné az

általa felújított Katolikus Közösségi Ház Közösségi termét
olyan fotókból készült tablókkal díszíteni, ami utal az itt élô
németajkú lakosság vallásos életére. Ezért szeretettel várunk
olyan fotókat archiválásra, melyek a falu vallásos eseményeit
mutatják be (keresztelés, elsôáldozás, bérmálás, esküvô,
temetés, zarándoklat, körmenetek...) A fényképeket szkennelés
után, a lehetô legrövidebb idôn belül visszajuttatjuk  tulaj-
donosának.

A képeket hétfônként este 18.30-tól lehet átadni az Etyeki
Németek Egyesületében (Magyar u. 5. ) Fehér Margit ENNÖ
elnöknek. (május 1-ig várjuk a fotókat)

Minden felajánlást elôre is szeretettel köszönünk!
Etyeki Német Nemzetiségi Önkormányzat

Szelektív hulladékgyûjtés idôpontjai 2013-ban
papír mûanyag üveg

Március 28 21
Április 18 4, 25 11
Május 9, 30 16 2, 23
Június 20 6, 27 13
Július 11 18 4, 25
Augusztus 1, 22 8, 29 15
Szeptember 12 19 5, 26
Október 3, 24 10, 31 17
November 14 21 7, 28
December 5 12 19
A szelektíven gyûjtött hulladékot mindig csütörtökön –

a háztartási szeméttel egy napon – viszi el az Érd-Kom.
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Etyek - New York Vesszôfutás 
A Korda Stúdió és az Etyeki Futók Egyesülete közös

produkciója 2013. április 27-én.
Nem varázslat, valóságos élmény: Fuss fel az etyeki pincék

között a Korda Stúdióba, és New York utcájában találod
magad! – a Korda Stúdió, az etyeki borászok, és etyeki szpon-
zoraink felajánlásával. 

Valamennyi rajtszám egyben INGYENES Korda
Filmpark belépô a verseny napjára! A Korda Filmpark min-
den aznapi látogató (nem versenyzô, kísérô és barát, szülô,
drukker) számára 30%-kal olcsóbb belépést biztosít a stúdió
területére. 

Valamennyi rajtszám feljogosít egy pohár bor, gyermekek
számára egy pohár szörp elfogyasztására a rajtszámon meg-
jelölt pincék egyikében. Valamennyi rajtszám egyben további
érdekes és finom meglepetésekre jogosít fel. Idén sem feled-
kezünk meg a Vesszôfutásra emlékeztetô ajándékunkról. 

További információk: www.etyekifutok.hu 
ill. https://www.facebook.com/EtyekiVesszofutas 

Égi jel(?)
Az jár a fejemben az elmúlt napok eseményei kapcsán, hogy

én nem indultam útnak, nem mentem hosszú hétvégére,
sítúrára, így szerencsére nem akadtam el a hóban, nem
vesztegeltem éjszaka, hidegben, autóban. Én a meleg lakásból
néztem a hóesést, mégis úúútálom a márciusi telet, havat,
szelet és fôleg a várható gázszámlát!!!

Magamon kívül sajnálom a kibújt tavaszi hagymás virá-
gokat, a lemetszett gyümölcsfát, szôlôt, rózsát, féltve az
elfagyástól. Sajnálom az aranyesôt, ami nálunk már láthatóan
bizonyosan elfagyott.

Talán égi jel volt – ahogy néhányan mondják – ez az
idôjárás azért, hogy az embereket összefogásra, elgondol -
kodásra buzdítsa, de akiknek kellene, azok úgysem ezt a
következtetést vonják le. Mindenesetre az ünnepnap alkal -
mából „tervezett”, pártok közti mocskolódások elmaradtak.
Vagy még ezt is egymás ellen használják fel.:)

Viszont: Istenem, a növények mit vétettek?
G.M.

Nem, ez többé nem fordulhat elô!

2003. január 24-én életre hívtuk az Etyeki Faluszépítô
Kört. Az alakuló ülés tizenöt résztvevôjével közösen
elhatároztuk, hogy elhanyagolt közterületeinket szebbé,
élhetôbbé varázsoljuk. A fontossági sorrend felállításakor a
Magyar-kút környezete került az elsô helyre. Nem veszteget-
tük az idôt. Mire a fagy felengedett, túl voltunk az Önkor-
mányzattal való egyeztetésen és márciusban megkezdtük a
munkát. Hétvégéinket, az otthoni kerti teendôket vagy a
családi kirándulást feláldozva, dolgoztunk a nemes ügy
érdekében. Kialakítottunk egy nagy virágágyat, amit kövekkel
szegélyeztünk, cserjesorokat telepítettünk, lépcsôt építettünk
és fákat ültettünk. Az Önkormányzat munkáját segítve, egy -
sze rûen csak meg szerettük volna ajándékozni jelen
községünket és a jövendôt. Serénykedtek tagjaink, a diáktól a
nyugdíjasig, hogy Etyek lakóinak egy kis mosolyt csaljunk az
arcára. Egész évben gondoztuk, a szárasságban kétnaponta
öntöztük és pótoltuk az elpusztult növényeket. 2006. március
15-én megkapta a Faluszépítô Kör az Etyek Fejlôdéséért
Díjat, többek között „… a Magyar-kút környezetének
parkosításában vállalt kiemelkedô munkájukért” szövegezés-
sel. Tettük mindezt sok éven át, míg megfogyatkozott csapa -
tunk elfáradt és feloszlott. Ekkor az önkormányzat védô
szárnyai alá helyeztük addigi alkotásainkat. A továbbiakat
felesleges részletezni, minden arra járó láthatta az évrôl évre
egyre elhanyagoltabb, gyomosodó valóságot. Az elültetett
növények gondoskodást ugyan csak ritkán kaptak, de a több
mint fél évtizedes munkának köszönhetôen már képesek
voltak életben maradni, sôt fejlôdni. 

Aztán jött a jónak hitt hír, hogy az Önkormányzat
pályázaton nyert a Magyar-kút környezetének parképítésére.
Többszöri egyeztetés-próbálkozás történt mind a korábbi,
mind a jelenlegi faluvezetéssel, de kérésünk és ígéreteik
ellenére sem a tervezô, sem a döntéshozók nem vették
figyelembe, hogy ez a terület élettel van tele. Lelkiismeretlen
a tervezô cég magatartása ugyancsak, akik tervüket azzal a
rutinnal készítették az íróasztal mögül, miként egy szántó -

föld re épített bevásárlóközpont ledózerolt placcára szokás.
Lelkiismeretlen, de jól ismert a gyorsan és sokat elv az üzleti
világban. Azonban a terv, aminek az alapja a meglévô
növényzet jó részének az eltakarítása, sok jóváhagyó kézen
kellett, hogy átmenjen. Az éppen jubiláló 10 éves növények
kiszedése az elmúlt hónap során végrehajtatott. Ezután
megkaptuk a lehetôséget, hogy ültessük el, majd persze úgyis
gondozni fogjuk. Hasonlóan abszurd ez, mint amikor fel-
borítják a szobrász alkotását és azt mondják neki, ha zavar,
ragasztgasd össze és állítsd fel máshol, ahol – ha szerencsésebb
leszel –, nem borítják ki újra. A felelôsség a mindenkori
Önkormányzaté. 

Nem szeretnénk senkit kellemetlen helyzetbe hozni vagy
gátjává válni a fejlôdésnek, de okkal aggódunk a jövô iránt.
Erre a sorsra juthat a többi alkotás is, az üzletsor mögötti és
melletti terület, az óvoda utcai játszótér, a dióliget vagy a
Családfasor, amiben az Önkormányzat is tiszteletre méltó
szerepet vállal? Az eset szolgáljon tanulságként, a válasz
legyen: nem. NEM, ez többé nem fordulhat elô!

A volt Etyeki Faluszépítô Kör tagjai

Egykor virágágyás… ma már csak kôhalom
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MINDEN, AMI NYOMDA!
Nyomtatványok szerkesztése, nyomdai elôkészítése 

és sokszorosítása igényes kivitelben. 
Reklámtábla készítés, fotózás, rendezvényszervezés.

Hûtômágnes, kulcstartó egyedi igények szerint.
Szabó Erika – Telefon: 06-30-9421-969

2 db, egymás melletti 

Sauvignon Blanc szakcsoport 
eladó egyben, vagy külön-külön. 
Érdeklôdni: 06-70-455-0005

15 nm-es üzlethelyiség 
kiadó a Kossuth Lajos u. 17. sz. alatti üzletsoron

Érdeklôdni: 06-20-9708-303; 06-20-478-2131

Külsô szigetelés, kivitelezés, 
felújítás, hidegburkolás, térkövezés,

kômûves munkák.
Tel: 06-20-9123-862

Lakásfelszerelés üzlet 
a Kossuth Lajos u. 17. szám alatti üzletsoron.

Minden, ami egy háztartásban szükséges… 

Új termékek: pl. gomblyukas gumipertli, nadrágtartó, etyeki
ajándéktárgyak (hûtômágnes, kulcstartó, jegyzetfüzet). 

Ha valami hiányzik – beszerezzük. 

Új szolgáltatás: 
hagyományos és digitális fotókidolgozás, CD-írás stb. 

Szeretettel várjuk kedves vevôinket 
hétfôtôl péntekig: 8-17-ig, szombaton 8-12-ig.

Bekkerné Jutka és Orsi

Vokál Akkord Band
Rendezvények (esküvôk, bálok, születésnapok, 
céges bulik etc.) zenei szolgáltatása

+36 70 321 9291 (Balázs)≤≤≤,  +36 30 520 6819 (Adrienn)
www.vokalakkordband.hu – info@vokalakkordband.hu

Kalocsai, matyó, szûr és más hagyományos népi minta
hímzése ruhakelmére, sapkára, sportcipôre, táskára.

Bagi István
Tel.: 06-20-938-0795 – www.himzes.papiroszplusz.hu

Etyeki házakat, telkeket

KERESÜNK-KÍNÁLUNK

Etyeki ingatlana eladását 
bízza etyeki szakemberre!

ImmoTéka Ingatlaniroda
15 éves közvetítôi gyakorlat!

Telefon: 06-30-202-1892, 06-30-921-9029
www.immoteka.hu – www.etyek-ingatlan.hu

Családfasor – 2013 
Segítsen Ön is, hogy a megye határig hiánytalan legyen

a fasor! Pótlás és tereprendezés: április 6. (szombat). Esônap
és tereprendezés: április 7. (vasárnap)

A munkák megszervezése még két párhuzamos úton halad.
Az egyik a hiánytalan fasor létrehozása, vagyis a pótlás befe-
jezése, a másik a fenntartás elindítása. A hiányzó helyekre továb-
bi résztvevôket keresünk, akiknek április 6-ára biztosítjuk a hát-
teret, hogy elültethessék a csemetéjüket. Még körülbelül hatvan
platán vár gazdájára, tehát ismét nagy összefogásra van szük-
ség! Esô esetén, áttesszük az ültetést vasárnapra, vagyis április 7-
re. Mind a két napon várjuk a korábbi és az új résztvevôket
egyaránt, hogy a pótlás mellett az éves ápolási munkákhoz is
megteremtsük a feltételeket. Szombaton az ültetéssel egyidejû-
leg folyik majd a gépi munka okozta terepegyenetlenségek
elsimítása. Vasárnap megkezdjük a kidôlt bokrok gépi darálását
is, amihez ugyancsak sok segítô kézre lesz szükség.

Vége tehát a nyugalmi idôszaknak, beindul a fák nedvke -
ringése és a mi ténykedésünk. Izgalommal várjuk, hogy az
ôsszel a helyükre került és a most pótolandó platánok is
rügyeket bontsanak. Van okunk a bizakodásra, hiszen az
ültetésnél mindent megtettünk és teszünk a csemeték
megeredése érdekében. Az idôjárás is kegyes volt hozzánk a
hosszú tél alatt. Bár nem köttetett a felhôkkel támogatói
megállapodás, mégis szinte hetente, olykor naponta hullott az
égi áldás. Idáig tehát minden a nagy közös terv szerint halad.
Hátradôlni persze nem szabad. Nagy a felelôsségünk, mostan-
tól nem hagyhatjuk magára a facsemetéket!

Köszönjük az Önkormányzatnak, hogy a szûkös költ-
ségvetése ellenére, ígéretéhez híven erre az évre is elkülönített
a fasorra 375.000 Ft-ot! 

A résztvevôk, a megeredéshez szükséges ez évi ápolási költ-
séget, vagyis facsemeténként 5.000 Ft-ot, az alábbi számlára
tudják átutalni: Kulturált, Egészséges Etyekért Közalapítvány –
12001008-00396329-00100009. A közleményben mindenkép-
pen fel kell tüntetni, hogy „CSALÁDFASOR”!

Postai befizetéshez kérjen csekket elérhetôségeinken, amit
személyesen eljuttatunk Önhöz. Igény szerint részletekben
történô befizetés is lehetséges.

A tavaszi pótláshoz várjuk az újabb támogatók jelent -
kezését, akik vállalják leendô facsemetéjük ültetési és a hat
évig tartó ápolási költségeit!

Fasor Társaság
Tel.: 06-20-490-2095 – csaladfasor@gmail.com 
www.csaladfasor.hu – facebook.com/csaladfasor
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A közlésre szánt írásokat minden hónap 10-ig várjuk személyesen, e-mail-ben, vagy postán. 

Szabó Erika (06-30-9421-969), E-mail: raki58@gmail.com, postacímünk: 2091 Etyek, Pf. 12 
Nem adunk helyet gyûlöletkeltésre, személyiségi jogok megsértésére, egymás lejáratására szánt írásoknak.

Az Etyeki Forrás önfenntartó lap, anyagi támogatásban nem részesül, de szívesen fogadunk minden felajánlást.

Hirdetési árak: 
1/1 oldal: 24.000 Ft 
1/2 oldal: 12.000 Ft
1/4 oldal: 6.000 Ft
1/8 oldal: 3.000 Ft 
1/16 oldal: 1.500 Ft

apróhirdetés: 
szavanként 100 Ft.

Anyakönyvi rovatunk
díjmentes!

AA PP RR ÓÓ HH II RR DD EE TT ÉÉ SS
Napraforgó- és vegyes virágméz kapható. Tel.: 06-30-661-5280

Etyek, Óvoda utcai 662 nm-es építési telek eladó, 
közmû az utcán. Érdeklôdni: 06-70-582-8519

Ház körüli munkát vállalok. Orbán Péter, tel.: 06-70-650-2828

Közmûvesített (áram, víz, csatorna) présház muzeális
bálványpréssel, pincével, szôlôvel eladó az Öreghegyi úton.

Érdeklôdni: 06-20-9822-483

Két szoba összkomfortos lakrész kiadó.
Telefon: 06-30-429-7125 

Szôlô szakszerû metszését vállaljuk. Telefon: 06-70-206-9436

2012. november 1-tôl 20 nm-es üzlet kiadó 
a Kossuth Lajos u. 17. szám alatti üzletsoron.

Kender utcában parasztház eladó.
Érdeklôdni: 06-30-3622-661

TÛZ IFA K I SKERESKEDÉS
Etyek, Honvéd utca 60. szám alatt. 

Állandóan kapható minôségi tûzifa, kívánságra kuglizva, 

hasogatva. Szénrendelést felveszek. Kiszállítás 1 napon belül. 

Minôség - mennyiség garantált, hívjon bizalommal!

Tel.: 06-70-411-8069; 06-22-223-615 - E-mail: schmidt.etyek@citromail.hu

Költözés miatt olcsón eladó
1800-as évek végérôl való ó-német tálalószekrény, igényes, 

gazdag faragással: 140.000 Ft
2 db acélvázas, német fa emeletes ágy (felnôtt): 50.000 Ft

2 db acélvázas, német faágy (90x200): 40.000 Ft
2 db számítógépasztal: 6.000 Ft/db

Irodabútorok nagy vá lasztékban!
Érdeklôdni: 06-30-6348-931

Hôsök tere 1. – Rendelés: 06-70/280-0625
Nyitva: H–P: 8-17-ig, szombat: 8-13-ig

ZZ SS UU ZZ SS KK AA VV II RR ÁÁ GG ZÓ LL OO TT TT ÓÓ ZZ ÓÓ JA

TELEFONKÁRTYA
FELTÖLTÉS

Történelem, földrajz, filozófia 
egyetemi-fôiskolai felvételi elôkészítô, korrepetálás

Telefon: 06-30-6348-931

NYITVA TARTÁS:
hétfôtôl–péntekig: 6-21-ig

szombat: 6-20-ig; vasárnap: 7-18-ig
Telefon: 06-22/597-058

06-22/597-059

Heti  akc iós  a jánlatunkat  megta lá l ja
a  www.webetyek.hu honlapon!

„Kamilla” Virágbolt
Élô- és cserepes virágok, kiegészítôk nagy választékban.

Csokrot, koszorút telefonon is rendelhet:
06-30-435-9464 Tiszekkerné Bozsányi Kamilla

Szôlôhalom lakóparkban 60 nm-es sorházi kis lakás
(40nm+20nm tetôtér) kis kerttel 
nagyon jó áron, sürgôsen eladó. 

Érdeklôdni lehet: Schmidt-Vanpée Bernadettnél
a 06-30-445-2321-es telefonszámon.



KKOONNTTÉÉNNEERR  RREENNDDEELLÉÉSS
TELJESKÖRÛ GÉPI FÖLDMUNKA

Kelemen Péter 06-20-919-0194

Tavaszi alkatrész akció!
Minôségi alkatrészek a pénztárcájához mérten!

Kérjen telefonos árajánlatot!
Etyek Udvar – Kossuth L. u. 2.

Mobil: 06-20-914-7431

ETYEKI AUTÓSBOLTETYEKI AUTÓSBOLT

Szikvizet 
Molnáréktól 
rendelje meg!

(házhozszállítással is)
Biatorbágy, 

Szabadság út 70/a

Telefon: 
06-20-325-6164,
06-23/310-116


